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Uke 3:  Diamant del 3 

Omgang 14 (CC) 

Kjm i lm-bue. Kjm i selve lm i lm-bue. 5 lm 

(teller som dbst + 1 lm), (dbst, 1 lm, st) i samme 

lm-bue.   

*St i første (skjulte) m.  Hekle 2 st i neste lm-bue  

med 1 lm.  St i de neste 44 m, den første m er 

skjult. Den tjuende m er i første popcorn.  

(st, 1 lm, st) i neste lm-bue med 1 lm. 

Hopp over neste (skjulte) m.  St i de neste 44 m.  

Den tjueandre m er i første popcorn.   Hekle 2 st i neste lm-bue med 1 lm.  St i neste (skjulte) m.* 

(st, 1 lm, dbst, 1 lm, dbst, 1 lm, st) i neste lm-bue med 1 lm.   

Gjenta fra * til *.  (st, 1 lm) i siste lm-bue med 1 lm, som allerede inneholder resten av maskene i hjørnet.  

Avslutt med kjm i fjerde lm av de 5 lm i beg. av omg.   

Maskeantall (inkluderer ikke lm-bue med 1 lm i hjørnet): 

Side A – 49 st, 1 dbst, og 1 lm-bue med 1 lm 

Side B – 49 st, 1 dbst, og 1 lm-bue med 1 lm 

Omgang 15 (CC) 

Kjm i lm-bue. Kjm i selve lm i lm-bue. 5 lm (teller som dbst + 1 lm), (dbst, 1 lm, st) i samme lm-bue. 

*St i første (skjulte) m.  Hekle 2 st i neste lm-bue med 1 lm.  St i de neste 49 m, den første er skjult. 

(st, 1 lm, st) i neste lm-bue med 1 lm. 

St i de neste 49 m, den første er skjult.  Hekle 2 st i neste lm-bue med 1 lm.  St i neste (skjulte) m.* 

(st, 1 lm, dbst, 1 lm, dbst, 1 lm, st) i neste lm-bue med 1 lm.   

Gjenta fra * til *.  (st, 1 lm) i siste lm-bue med 1 lm, som allerede inneholder resten av maskene i hjørnet.  

Avslutt med kjm i fjerde lm av de 5 lm i beg. av omg.  Klipp tråden og fest endene.  

Maskeantall (inkluderer ikke lm-bue med 1 lm i hjørnet): 

Side A – 54 st 1 dbst, og 1 lm-bue med 1 lm 

Side B – 54 st, 1 dbst, og 1 lm-bue med 1 lm 

Omgang 16 (MC) 

Bytt til MC ved å hekle en frittstående dbst i lm-buen i neste (spisse) hjørne.  (1 lm, dbst, 1 lm, st) i samme 

lm-bue med 1 lm. 

*St i første (skjulte) m.  St i neste lm-bue med 1 lm.  rstB i de neste 54 m.  (st, 1 lm, st) i neste lm-bue med 1 

lm.  rstB i de neste 54 m.  St i neste lm-bue med 1 lm.  St i neste (skjulte) m.* 

(st, 1 lm, dbst, 1 lm, dbst, 1 lm, st) i neste lm-bue med 1 lm.   
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Gjenta fra * til *.  (st, 1 lm) i siste lm-bue med 1 lm, som allerede inneholder resten av maskene i hjørnet.  

Avslutt med kjm i første dbst.  

Maskeantall pr side:  4 st, 54 rstB, 1 dbst, og 1 lm-bue med 1 lm, inkluderer ikke lm-bue med 1 lm i hjørnet 

Omgang 17 (MC) 

Kjm i lm-bue. Kjm i selve lm i lm-bue. 5 lm (teller som dbst + 1 lm), (dbst, 1 lm, st) i samme lm-bue. 

*Hst i første (skjulte) m.  Hst i neste lm-bue med 1 lm.  Hst i de neste 58 m.  (hst, 1 lm, hst) i neste lm-bue 

med 1 lm.  Hst i de neste 58 m, den første er skjult.  Hst i neste lm-bue med 1 lm.  Hst i meste m* 

(st, dbst, 1 lm, dbst, st) i neste lm-bue med 1 lm.   

Gjenta fra * til *.  St i siste lm-bue med 1 lm, som allerede inneholder resten av maskene i hjørnet.   

Avslutt med kjm i fjerde lm av de 5 lm i beg. av omg.  Klipp tråden og fest endene.  

Maskeantall pr side:  61 hst, 1 st, og 1 dbst, inkluderer ikke lm-bue med 1 lm i hjørnet 

Hvis du vil blokke diamantene, så bør vinkelen for det butte hjørnet være 120 grader og vinkelen for det 

spisse hjørnet være 60 grader.   

 


